

ВЕЧЕРНЯЯ УФА
г. УФА

22 АПР 1970

ТЕАТРАЛЬНОЕ Л Е Т О

Приближается лето — пора гастролей. Очевидно, будет интересно узнать, куда поедут и что повезут наши театры. Сегодня мы публикуем интервью, которое наш корреспондент взял у директора Республиканского русского драматического театра Леонида Владимировича Левитина.

«Со второй половины мая и до конца июня, — сказал Левитин, — наш театр будет гастролировать в городах Башкирии. Мы побываем у металлургов Белорецка, нефтяников и машиностроителей Салавата, Ишимбиа и Стерлитамака. Первого августа мы уже будем в столице Молдавской ССР — городе Кишиневе, а первого сентября — в Черновцах. Эти поездки мы воспримим как, своего рода, отчет и экзамен политической и творческой зрелости театра. Мы повезем весь наш основной репертуар — это готовящаяся сейчас к выпуску пьеса Симонова «Русские люди», подготовленный к Ленинскому юбилею спектакль по пьесе Рахманова «Беспокойная старость», пьесу Афиногенова «Машенька» и комедию Островского «Без вины виноватые». Также будут возобновлены лучшие спектакли прошлых сезонов — комедия Островского «Волки и овцы», пьеса Шейнина «Тяжкое обвинение», инсценировка романа Шшикова «Угрюм-пека», драма Запольской «Мораль пани Дульской». Как всегда в нашем репертуаре будут представлены спектакли и для самых маленьких зрителей. В этом году мы повезем постановку по пьесе Мошады «Похищение лукович» и сказку Шварца «Два клена», которую сейчас вне плана готовит молодежь театра.